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zione se e quando il Governo intenda di prov-
vedere alle urgenti esigenze delle farmacie 
rurali con speciali disposizioni per 1' istru-
zione e la patente dei loro titolari. 

« Turbiglio Sebastiano. » 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-

revole ministro di grazia e giustizia, sui mo-
tivi che impediscono tuttavia il corso d'un 
procedimento. aperto contro 23 individui in-
nanzi al tribunale di Ascoli-Piceno fin dal 0 
novembre p. p. per reati di corruzione elet-
torale. 

« Bari. » 
« I sottoscritti chiedono di ' interrogare 

l'onorevole ministro degli interni se ed in 
qual modo intenda di sodisfare al debito che 
il Governo ha verso gli ospedali civili di 
Genova. 

« Cavagnari, Tortarolo, Bettòlo, 
« Fasce.» 

Queste interrogazioni seguiranno il corso 
regolamentare. 

Vi sono pure due domande d' interpel-
anza delle quali do lettura: 

« I l sottoscritto rivolge all'onorevole mi-
nistro dei lavori pubblici interpellanza sopra 
gli orari di servizio del personale di mac-
china e viaggiante sulle ferrovie della rete 
Adriatica ; e sui provvedimenti che il Governo 
intende prendere per ottenere che gli orarii 
stessi sieno regolati in modo da assicurare 
l ' incolumità dei viaggiatori. 

« Tecchio. » 
« I sottoscritti domandano d'interpellare 

il ministro dei lavori pubblici sull'apprezza-
mento del Governo intorno una intervista che 
avrebbe avuto luogo tra un deputato scelto 
da lui a far parte di una Commissione per 
l'eseguimento delle opere edilizie della capi-
tale ed un giornale milanese. 

« Guido Baccelli, Barzilai, Ostini. » 
I l ministro dei lavori pubblici non è pre-

sente, ed avrebbe, oggi, dovuto dichiarare se 
e quando intendeva rispondere ad una in-
terpellanza che fu presentata nella seduta 
di ieri. ! 

Giolitti, presidente del Consiglio. Comuni-
cherò queste interpellanze al mio collega dei 
lavori pubblici. 

La seduta termina alle 4,15. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 
1. Interrogazioni. 
2. Verificazione di poteri. — Elezione con-

testata del collegio di Tropea. 
3. Seguito della discussione sul disegno di 

legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero della marina per l'esercizio finan-
ziario 1893-94. (34) 

4. Svolgimento di una proposta di legge 
del deputato Casale ed altri. 

Discussione dei disegni di legge : 
5. Stato di previsione della spesa del Mi-

nistero di grazia e giustizia e dei culti ; Stati 
di previsione dell' entrata e della spesa del-
l'amministrazione del Fondo per il culto, e 
dell 'entrata e della spesa del Fondo di bene-
ficenza e di religione nella città di Eoma 
per l'esercizio finanziario 1893-94. 

6. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero degli affari esteri per l'esercizio finan-
ziario 1893-94. (28) 

7. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero delle poste e dei telegrafi per l'eserci-
zio finanziario, 1893-94. (32) 

8. Stato di previsione della spesa del Mini-
stero dell' interno per l'esercizio finanziario 
1893-94. (30) 

9. Snl tiro a segno nazionale. (113). 
1U. Keclutamento dell'esercito. (112). 
11. Sulla elezione dei sindaci. (88). 
12. Autorizzazione alle provincie di Lecce 

e Piacenza ed ai comuni di Brusaschetto, 
Camino, Castagnole, Monferrato, Castelvero 
d'Asti, Croce Mosso ed altri ad eccedere con 
la sovrimposta ai tr ibuti diretti il rispettivo 
limite triennale 1884-86. (151) 
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